4.2.20 Deux observateurs, distants de 1750 m sur une horizontale, mesurent au méme
instant les hauteurs d’un point remarquable d’un nuage. Ce point est dans le plan vertical

de la base d’observation, et les angles d’élévation sont 72° et 84°. Quelle est la hauteur
du nuage §’il se trouve entre les deux observateurs ?
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4.2.21 Une personne placée au bord d’une riviére voit sous un angle de 60° un arbre
planté sur la rive opposée; lorsqu’elle s’éloigne de 40 m, cet angle n’est plus que 20°.
Quelle est la hauteur de ’arbre et la largeur de la riviére?
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